



## Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4442.4.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:7C576A49-6143-4890-9B7B-18501F12D40F>

**SUDHANSHU DIXIT, C. SIVAPERUMAN & C. RAGHUNATHAN (2018) Description of two new pseudocerotids (Rhabditophora: Rhabditophora; Polycladida) from Andaman & Nicobar Islands, India. *Zootaxa*, 4403: 365–377.**

Title of this article should read as: Description of two new pseudocerotids (Rhabditophora: Polycladida: Pseudocerotidae) from Andaman & Nicobar Islands, India.